

oprema
učinkoviti
tretmani

Ponudite svojim klijentima provjerenoučinkovite tretmane

Med Contour, Med Visage RF, Oxy System, Face Up i Med
Flash

U z najizvođeniji
tretman nekirurškog uklanjanja
masnih naslaga u SAD-u 2013. i 2014.
godine, prisutan na našem području, i

“najbolji neinvazivni tretman oblikovanja tijela” @Aesthetic Awards Las Vegas, Med
Contour, od sada, iz asortimana tvrtke Revelo, svojim klijentima možete ponuditi i provjereno
učinkovite MED VISAGE RF, OXY SYSTEM, FACE UP i MED FLASH tretmane.

Med Contour je dobitnik
nagrade na najvećem svjetskom medicinskom

kongresu estetske medicine u Las

Vegasu „The Aesthetic Show“. Proglašen je
najboljim neinvazivnim dostignućem – Best
Non-Invasive Body Shaping Enhancement.

U godišnjem izvještaju američkog udruženja
ASAPS, naveden je kao najizvođeniji nekirurški
tretman uklanjanja masnih stanica u SAD-u 2013.
i 2014. godine*, a koji je dostupan u našoj regiji.
Sigurnost je svima na prvom mjestu, pogotovo
kada se radi o tretmanima ljepote /za oblikovanje
tijela. Med Contour je prvi ultrazvučni uređaj
sa FDA odobrenjem – oblikuje tijelo, uklanja
celulit i zateže kožu, a pritom je ugodan i siguran
(potvrdila najrigoroznija agencija za ispitivanje
kvalitete medicinskih proizvoda i uređaja – FDA).



NOVI Med Visage RF koji

uz provjerenu snagu ultrazvuka u
kombinaciji s radiofrekvencijom pruža
još učinkovitije tretmane pomlađivanja
i zatezanje kože lica, vrata i dekoltea.
Prednosti Med Visage RF su, osim
trajnijih rezultata koji se postepeno
razvijaju, odmah vidljivi rezultati,
ugodni tretmani bez nuspojava s
gradualnim zagrijavanjem tkiva. Novi
neinvazivni ultrazvučni sustav za lice
potpuno je siguran i učinkovit.
S Med Visage RF tretmanom postiže
se: zatezanje kože, pomlađivanje kože,
smanjenje bora, neinvazivno podizanje
lica.



Oxy System objedinjuje 3 različite
tehnologije primjene kisika za kompletan
tretman lica i tijela. Moguća je istovremena
primjena kisika s abrazijom i masažom, tako da
po prvi put govorimo o masaži kože kisikom.
Tretman je iznimno ugodan, neagresivan,
nema crvenila, komplikacija niti oporavka.
Osim infuzije kisika, efekt abrazije je dodatno
potaknuo kožu da prodiše i da se obnovi.
Rezultati su vidljivi odmah uz snažni antiaging
efekt. Osim lica, najčešće se tretiraju leđa,
dekolte, ruke i noge..



FACE UP je novi orbitalni mikrodermabradar s mehaničkom
mikropulsacijom. Koristi se za pomlađivanje kože, regulaciju
debljine kože, uklanjanje bora i piling. Smanjuje /uklanja pjege
od sunca, fine bore te ožiljke od akni, poboljšava teksturu
kože, smanjuje veličinu pora, vrši limfnu
masažu, stimulira proizvodnju novog
kolagena. Kako bi se osigurao najviši
standard higijene i sigurnosti, Face Up
ima pet jednokratnih glava različitih
veličina granula za sve tipove kože te
ovisno o željenom i potrebnom intenzitetu
tretmana.



Med Flash II CS (IPL - Inovativni uređaj s integriranim sustavom hlađenja)
je sustav sa intenzivnim pulsirajućim svjetlom, dizajniran za obavljanje svih
fototerapija, a danas je dostupan u novoj verziji s vodenim sustavom za hlađenje za
još ugodnije tretmane. Hlađenje integrirano sa svjetlom omogućuje izvođenje svih
aplikacija fototerapije na još učinkovitiji i sigurniji način. Zahvaljujući izmjenjivim
lampama, ovaj uređaj se može koristiti za: uklanjanje dlačica, krvožilne tretmane,
tretmane za akne, pomlađivanje kože, tretiranje psorijaze i vitiliga.



Revelo d.o.o. je i zastupnik
kompanije **Quanta
System**, koja proizvodi
lasere svih valnih duljina.

Quanta System
QWS Laser Technology

Revelo

Wellbis studeni 2015.

Revelo d.o.o., Ul. Grada Chicaga 15, Zagreb, tel.: +385 1 66 00 868,
mob.: +385 91 4567 303, +385 91 3333 982, e-mail: info@revelo.hr, web: www.revelo.hr
www.medcontour.hr, www.medvisage.hr, www.imagingsystems.com.hr
www.faceup.com.hr, www.oxy-system.hr, www.quantasystem.com

